
AI en 
Onderwijs



Verwachtingen 

PROMPT: 

• De onderstaande tekst somt de 
verwachtingen op voor elke deelnemer. 

• Daarnaast geven ze aan wat ze hopen 
te leren. 

• Deelnemers zijn gescheiden door het % 
symbool. 

• Zoek naar de overeenkomsten en geef 
een samenvatting in bulletpoints.

Prompt



Programma:

• Wat is generatieve AI?

• Wat kan het betekenen voor je werk (als docent)?

• Waarom wel/niet in het (V)SO?



Ik wil graag suiker in mijn…

Soep eet je met een…





What is ChatGPT? How does it work?



Wat is het? Wat kan het nu?



Prompt voor het Opstellen van een Gedetailleerde Lesopzet
Leerdoel: [Vul hier het algemene leerdoel voor dit blok in.] 
Lesduur: [Vul hier in hoe lang de les zal duren.] 
Niveau & Doelgroep: [Vul hier in voor welke studenten deze les bedoeld is.]

Op basis van uw input zal ik een lesopzet samenstellen volgens het directe instructiemodel, waarbij het lesdoel wordt afgeleid van 
het gegeven leerdoel. Ik zal tevens elementen van verschillende onderwijsmodellen integreren voor optimaal docentgedrag: 
Introductie:
Docentgedrag: Activeren van voorkennis via vragen die studenten uitnodigen na te denken over wat ze al weten. Waarom dit leren 
stimuleert: Hiermee worden connecties gemaakt tussen nieuwe en bestaande kennis.
Instructiefase:
Docentgedrag: Gebruik van duidelijke en gevarieerde voorbeelden, stellen van verhelderende vragen en inzet van multimedia. 
Waarom dit leren stimuleert: Duidelijke voorbeelden en vragen helpen studenten complexe concepten te begrijpen.
Begeleide oefening:
Docentgedrag: Rondlopen in de klas, stellen van differentiërende vragen en geven van directe feedback. Waarom dit leren stimuleert: 
Hiermee wordt directe ondersteuning geboden en worden studenten uitgedaagd op hun niveau.
Zelfstandige verwerking:
Docentgedrag: Aanmoedigen van overleg tussen studenten, stellen van reflectievragen en studenten hun denkproces laten delen. 
Waarom dit leren stimuleert: Samenwerken en reflectie bevorderen dieper inzicht en begrip.
Afsluiting:
Docentgedrag: Kort de hoofdpunten en belangrijke concepten van de les herhalen, studenten uitnodigen voor reflectie en een 
vooruitblik bieden naar de volgende les. Waarom dit leren stimuleert: Het consolideert het leren, bevordert reflectie en creëert 
anticipatie voor toekomstige lessen.
Na het invullen van de bovengenoemde velden zal ik een gedetailleerde lesopzet voor u opstellen, met specifieke focus op 
docentgedrag en de onderbouwing daarvan. Het lesdoel zal worden afgeleid van het door u opgegeven leerdoel tenzij dit lesdoel 
apart wordt gegeven.



Een goede prompt:

👉 1. Personaliseer → 2. Produceer → 3. Perfectioneer

3 vragen tips:

• Vraag de chat of het de opdracht begrijpt.

• Vraag de chat of het nog vragen heeft over de prompt.

• Vraag de chat of het de prompt kan verbeteren.









Tekst naar tekst
Tekst naar afbeelding
Afbeelding naar tekst
audio naar tekst
Audio naar audio
tekst naar video
video naar tekst



Hoe repareer ik mijn fiets?







Dit is de tekst van een 9 
jarige leerling kun je lezen 
wat er staat en feedback 
geven aan de 9 jarige?







Wat betekent dit voor het 
VSO?

Iedere docent krijgt een 
digitale assistent voor hulp bij 
administratie en lesmateriaal.

De zelfredzaamheid van veel 
leerlingen zal vergroot 
worden door AI
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